SYDNEY ANGLICAN PRE-SCHOOL COUNCIL INCORPORATION ORDINANCE 1975

62.

No. 56 1975

AN ORDINANCE to authorise the incorporation of the Council constituted by the Sydney Anglican Pre-School Council Ordinance 1975.

WHEREAS by the Sydney Anglican Pre-School Council Ordinance 1975 a Council was constituted for the purpose of managing, governing and controlling an organisation of the Church of England <u>AND WHEREAS</u> it is expedient for the purpose of managing, governing or controlling the organisation of the Church of England that the persons who for the time being are the members of the said Council should be constituted a body corporate <u>NOW</u> the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney in the name and place of the said Synod <u>HEREBY ORDAINS DECLARES DIRECTS AND RULES</u> as follows:-

1. It is hereby declared that it is expedient for the purpose of managing governing and controlling an organisation of the Church of England that the persons who for the time being are the members of the Council constituted by the Sydney Anglican Pre-School Council Ordinance 1975 should be constituted a body corporate under the name "Sydney Anglican Pre-School Council".

2. This Ordinance may be cited as "Sydney Anglican Pre-School Council Incorporation Ordinance 1975".

I CERTIFY that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

D. Cameron Deputy Chairman of Committees

I CERTIFY that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on the 15th day of December 1975.

> W.G.S. Gotley Secretary

I ASSENT to this Ordinance.

M.L. Loane Archbishop of Sydney 15/12/1975

10

15

5